



THE WORLD BANK
IBRD • IDA | WORLD BANK GROUP



GLOBAL
PARTNERSHIP FOR
SOCIAL
ACCOUNTABILITY



Expert-Grup
Centru Analitic Independent



www.scoalamea.md

Anunț public: Semnarea memorandumului de cooperare

PROIECT: „ȘCOALA MEA – RESPONSABILIZARE SOCIALĂ PENTRU REFORMA EDUCAȚIEI DIN REPUBLICA MOLDOVA”

18 septembrie 2014, ora 14:00

Locul desfășurării: Consiliul Raional Hâncești

Adresa: or. Hâncești, str. Mihalcea Hâncu, 126

Centrul Analitic Independent Expert-Grup, în parteneriat cu Fundația pentru Dezvoltare din Moldova organizează evenimentul de semnare a memorandumului multilateral de cooperare în cadrul proiectului „Școala mea – responsabilizare socială pentru reforma educației din Republica Moldova”.

Evenimentul va avea loc **joi, 18 septembrie 2014, în sala de ședințe a Consiliului Raional Hâncești, începând cu ora 10:00**. În cadrul evenimentului va fi prezentat proiectul „Școala mea”. De asemenea, va fi prezentat gradul de implementare a reformei educaționale în raion, situația școlilor din raion, prioritățile de dezvoltare în domeniul educației etc.

[Expert-Grup](#) a lansat proiectul „Școala mea - responsabilizare socială pentru reforma educației din Republica Moldova” la începutul anului 2014. Acest proiect este implementat cu suportul financiar oferit de Parteneriatul Global pentru Responsabilizare Socială al **Băncii Mondiale** și suportul informațional al **Ministerului Educației al Republicii Moldova**.

Expert-Grup, împreună cu partenerii regionali ai proiectului, va lucra în 100 de școli din țară pe o durată de cinci ani, câte 20 de școli pe an. Proiectul va oferi posibilitatea părinților, elevilor și profesorilor să se implice mai activ în viața școlii prin intermediul audierilor publice, accesului la informație bugetară, cardurilor comunitare – și să ia parte în stabilirea priorităților de dezvoltare a școlilor.

În raionul Hâncești, următoarele două licee au fost selectate în calitate de beneficiari ai proiectului:

- Liceul Teoretic „Mihai Eminescu”, or. Hâncești
- Liceul Teoretic „Universum”, s. Sarata Galbenă

Școlile selectate în acest an urmează să fie implicate în organizarea a o serie de evenimente în comunitate pentru discutarea bugetului și priorităților de dezvoltare a școlii.

În scopul stabilirii unui mecanism de cooperare în cadrul proiectului, Expert-Grup a planificat desfășurarea întâlnirilor la nivel raional pentru semnarea memorandumurilor care stabilesc modul în care părțile vor colabora în cadrul acestei inițiative. Aceste evenimente vor avea loc în toate cele șapte raioane unde au fost selectate instituții de învățământ preuniversitar în baza unui concurs deschis organizat la nivel național cu criterii prestabilite: Cahul, Hâncești, Florești, Sângerei, Soroca, Râșcani, Ungheni, dar și municipiul Chișinău.

Acest eveniment este organizat de către Centrul Analitic Independent Expert-Grup cu suportul financiar acordat de Parteneriatul Global pentru Responsabilizare Socială al Băncii Mondiale.

MD-2005, Republica Moldova, Chișinău, str. Pușkin 45 B, etajul 4
www.expert-grup.org, info@expert-grup.org, telefon: +373 22 929 994